
難しかった 普通 簡単

売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期

4. 作品の仕上がりはいかがでしたか？

2．今回の講座をなにで知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ
市政だより
ホームページ
その他

Ｒ３年レクリエーション事業 

クリスマスリース作り 

アンケート 集計（R3．11．２9） 

 

      

  

 

 

 

 

  

  

  ・満足 ・普通 ・不満 

 

 

  ・ 

  

5．今後，講座の中で取り上げてもらいたい内容はありますか？ 

 ・簡単な手芸がいいです。希望。 

 ・編み物教室。 

 ・手編み、小物等。 

 ・布でいろいろの小物。 

 ・布で出来る小物。 

 

  

 

６．その他、ご意見/ご要望・感想などがありましたら、お願いします。 

 ・色々な講座の案内を広告して欲しいです。 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上 不明

3.．作業の内容はいかがでしたか？ 



・不器用な私でも出来楽しかったです。今後も参加したいです。 

・親切に指導して下さって良かったです。 

・楽しかったです。有難う御座いました。 

・ご指導有難う御座いました。 


